
P E T R A  H Ř E B Í Č K O V ÁSympatická Eliška (Petra Hřebíčková) je na plný úvazek milující manželkou charismatického 
a bohatého Pavla (Jiří Langmajer). Ovšem jen do té  doby, než ji na prahu čtyřicítky milým a korektním  
způsobem požádá o rozvod. Když nový život, ta k  od základů! Eliška se rozhodne začít od nuly jako  
učitelka v malé středočeské vesničce. Rázovitý a hyperaktivní starosta (Miroslav Táborský) nastěhuje 
Elišku do jednoho domu s nerudným Božíčkem (Ondřej Vetchý), který díky svým vlastním neblahým  

zkušenostem s „ženskejma definitivně skončil“ . Jeho jízlivost a hulvátství může trumfnout snad jen  
jeho povolání -  Božíček pracuje ve vesnici jako hrobník. Eliška má ovšem na chlapy také momentálně 
spadeno, takže si rozhodně nenechá nic líb it...
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Může být nevěra základem šťastného manželství? Šarmantní bonviván Rudolf je o tom přesvědčen: „Ženská 
má mít pocit, že o chlapa musí bojovat, musí se snažit, aby si ho udržela. A hlavně, ženská se nesmí nudit!” 
Rudolf s úspěchem uplatňuje svou divokou teorii v každodenní praxi a to s neutuchajícím elánem, který je u 
čerstvého šedesátníka záviděníhodný. O to víc pak nechápe naivitu svého nesnesitelně korektního zetě Ondřeje, 
který pro samé svědomité plnění povinností nevnímá, jak nebezpečně se jeho žena Alice začíná nudit Milující 
tatínek a kamarádský tchán Rudolf proto nabídne Ondřejovi několik prověřených rad, jak vnést do skomírajícího 
manželství potřebný vzruch. Koneckonců jde o rodinné štěstí jeho jediné dcery...Z nudného slušňáka Ondřeje se 
pak díky románku s krásnou Šariotou skutečně stává sebevědomý pán tvorstva, obletovaný milenkou 
a obdivovaný vlastní manželkou. Situace je to sice krásná, ale dlouhodobě neudržitelná. Už proto, že skutečnými 
pány tvorstva jsou pochopitelně ženy. Ondřeje čeká smršť komediálních situací, kterým čelí s odzbrojující 
kombinací typicky mužských vlastností - hravou vynalézavostí a nezničitelnou nadějí, že všechno dobře dopadne.

TOMÁŠ HOFFMAN A JIŘÍVEJDĚLEK INFINITY ÍWE UVÁDĚJÍ HLM JIŘÍHO VEJDĚLKAJUŽIV NADĚJI“ 
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Čtyřicátnice Helena, uznávaná odbornice na manželské problémy, jednoho dne zjišťuje, že se dostala 
do situace, jaké řeší se svými pacienty. Její doposud milující a milovaný manžel je  přistižen in fl 
agranti s mladší ženou a Helena brzy bezradně stojí na prahu nového života. Dvacetiletá dcera Laura 
chce být matce oporou, zároveň se však potýká s nástrahami vlastní první opravdové lásky. Pomocnou 
ruku nabízí к  Helenině zděšení i matka Vilma, bývalá herečka, která na všechny situace aplikuje 
svéráznou školu života. Výstřední dáma má zaručený recept: nahradit nepořádného chlapa, chlapem  
pořádným. Zdá se to neřešitelné, ale к  překvapení Heleny i Laury muži, s nimiž stojí za to se vrhnout po 
hlavě do milostného dobrodružství tu stále ještě jsou. A tři docela rozdílné ženy zjišťují, ja k  moc jsou si 
podobné a pokud se má něco vyřešit, chce to nadhled, humor a neztrácet hlavu ani naději.

TOMÁŠ HOFFMAN a JIŘÍ VEJDĚLEK INFINITY RWE FALCON uvádějí rlm JIŘÍHO VEJDĚLKA „ŽENY V POKUŠENÍ“ 
yí LENKA VLASAKÖVA EtJSKA BALZERÖVÄ VERONIKA KilBAROVA VOJTECH ÖYK ROMAN ZACH a JíR! fvl A0 H A 0 E К 
ite kostýmů KATARÍNA BiEUKOVÄ masky JIŘINA PÁHLEROVÁ archftfkt MILAN BÝČEK zvuk MAREK HART a TOMÁŠ ZÖBEK 
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